

南大才子四年情诗编成书赠女神 然后,就没有然后了.....

Q 南京大学中文系2009级毕业生易高杰,这两天在网上火了一把。作为中文系才子,他在毕业之时,将自己四年所写的诗作,编纂成书,并将这一本《予心录》送给心仪女孩宋辛甜。“易老七拜托我将这些手稿交给他心仪的的女孩,然后他拉上行李箱,一步三回头地离开了南京大学。”7月2日晚上,易高杰的同班同学余雅婷在人人网晒出这本特殊的“情书”,羡煞不少网友,“太有才了,都看哭了,宋小姐好有幸!”

现代快报记者 郝多



南大易高杰编纂的文集《予心录》 网络图片

网友:千万别“十动然拒”啊

“我自东墙窥女邻,遇中佳丽倍伤神……”优美的诗句加上漂亮的草书、行书,网友们无不啧啧称赞。易高杰是南京大学2009级中文系的毕业生,据同班同学余雅婷称,《予心录》这本独一无二的书里,全是易高杰四年来写下的文章和诗作,里面还有很多是他亲笔写在宣纸上的毛笔字。易高杰委托余雅婷将此文集交给女神宋辛甜。

7月2日晚上,余雅婷将100多页的《予心录》拍了十几张照片,上传到人人网上,顿时引起了轰动。

“南京大学09级中文才子,毕业时将自己写的情诗编纂成书赠

予女神,名为《予心录》。全书用毛笔整书写于宣纸上,笔墨洒脱、情意绵绵。如今校园诗人都快绝迹了,女神可千万别十动然拒啊!”不少网友分享了南大才子的佳作。

不要说网友,就连“中间人”余雅婷也被这份深情感动,“层层叠叠的纸张,可否表达我心里沉甸甸的分量。”而更多的网友则是一边表达自己“给才子跪了”的仰慕心情,一边强烈期盼女神的回复,“希望不是‘十动然拒’(网络词语:十分感动,然后拒绝)的节奏。”

当事人:对不起女方

昨天下午,现代快报辗转联系上当事人易高杰。据了解,易高杰

来自湖北恩施,女神宋辛甜来自北京,两人是同班同学。

目前,易高杰正在深圳一家国企工作,而宋辛甜被保送南大研究生。对于《予心录》一事,易高杰不愿多谈,他给现代快报记者回复的信息中说道:“这事儿不想再扩大了,真对不起她。完全没想到离开学校托人给她东西,最后会发展成这样,就这样吧。”

易高杰的朋友表示,两人4年同学,一直关系很好,是挺不错的朋友,而易高杰一直也没有追求过宋辛甜,“估计是放在心里吧。”

朋友猜测,易高杰是想在临走时表白一下,至于结果,“目前还没听到什么结果。”

网言微语

@方亮:毕业季的告白十动然拒的居多,发现诗集最后写相思的居多。大概也是到了最后才明白自己的心意吧。祝好运。

@杜磊:别后相思空一水,重来回首已三生,这是要经历过怎样悱恻的感情才能写出来的诗啊~

@余婧媛Vinc:无人信高洁谁人表予心

@叶玲玉:这让外院系的雄性生物情何以堪!

责编:宜强 组版:谈雷

点睛

新华社痛批干部“冷漠病”,云南小学生江水泡饭难道不是另一种“冷漠病”所致?

重音

你我应该说是未来潜在的犯罪嫌疑人,今天我们是这个案子的旁观者,不是当事人。但不能保证我们哪一天就成为某一个案子的当事人,如果出现了这样的错判,那么我们不能指望有偶然因素出现才能把我们拯救出来,我们要指望的是一种程序的正义,这样我们才能够做到让自己更安全。

——7月3日晚央视《新闻1+1》评述《萧山五青年案:将错就错的错判!》主持:董倩

新华社:认真治一下 对待群众的“冷漠病”

安徽霍邱县孟集镇村民郭仁寇因到镇政府讨要粮补资金发生意外,坠楼身亡。此前她曾多次找村干部讨要粮补却无果,而就在她坠楼后,在场的数名村镇干部竟无人施救。几百元粮补,让一名普通农民付出生命的代价,在这一事件上,霍邱县孟集镇一些村镇干部的冷漠诿责可见一斑。

郭仁寇事件中一些干部的表现或许是极端个案,但他们身上所表现的冷漠作风却绝非个别现象。当前,在一些党员干部身上,不同程度存在着对待群众的“冷漠病”。突出表现在:机关政府“门难进、脸

难看、事难办”;一些干部对群众高高在上颐指气使,动辄称群众为“刁民”,呵斥其“素质低”;群众的冷暖利益少有关心,但上级、老板的事情却有求必应;面对群众缺乏耐心,遇事推诿塞责。这些不正常的现象已经严重影响到党群干群关系。冷漠作风不除,群众路线难走。只有干部摆正了位置,真正拜群众为师,当好群众的服务员,才能真正沉下身子走到群众中,也才能发现问题解群众之忧。否则只会是言行两张皮,身子在群众中,心却漂浮在外。

新华社记者 杨玉华 姜刚

看点 治“冷漠病”除了方法还要法律

刘青(江苏省委党校法政部副教授):在社会转型期,我们一些地方的群众路线确实出现了偏差,干部对群众犯“冷漠病”,不关心群众利益,态度傲慢,对群众的诉求漫不经心,引起群众反感。要改变这种现状,除了要从方法论上落实群众路线,还要拓宽法治渠道,通过法律制度和法治程序,把群众工作常态化,把群众权利法律化。对那些存在“冷漠病”的

干部,我们可以通过社会力量、媒体监督以及纪律约束,曝光他们、督促他们改正。群众监督的权利可以通过我说的几种权利去实现。现在对干部的纪律规定、制度要求都很完备。群众遇到干部的冷漠、推诿,可以按照现有渠道去积极反映。有关部门对群众的反映必须及时回应。这也是当前开展群众路线教育实践活动的主旨之一。

现代快报记者 西风

名嘴说

南京电视台
《东升工作室》
主持人东升



南京电视台十八频道
《听我韶韶》
主持人老吴



大家放眼看,社会对开发商的一些扯淡行为又有多少实质性的惩罚和整改措施呢?开发商干了一些扯淡的事之后,有谁见过开发商惊恐失色、低头认错、公开道歉、改过求新呢?在社会的管理方面,又有谁给不诚信的开发商建立过黑名单、设计过紧箍咒、挥舞过狼牙棒呢?——东升在曝光“五矿地产御江金城精装修房”问题的节目中愤怒地说

江苏新闻广播
《新闻早高峰》
主持人汪玲



到目前为止,我们真是没有看到当地政府对理解和配合支持他们的老百姓利益的任何关切,我们只看到了权力的傲慢。——江苏新闻广播《新闻早高峰》主持人汪玲昨日在节目中直言
好几百户呢,所以这个部门动了人家的奶酪我想是不应该的,我想不仅仅是退钱的问题了!——《政风热线》主持人靳浩,昨日在“厅局上线”节目中就“邳州市农民的种粮补贴每年被莫名扣五十块钱”投诉一事,警告道。

全媒体新闻
网曝/一天

“中国好爸爸”走红
当爹也不容易啊!



近日,网友“@果322妈”在微博上发布一段视频称,“娱乐了娃,锻炼了爸!模范老爸的人造秋千快乐多呀!”视频中,年轻爸爸站在两张椅子上,肩上背负两根绳子,为女儿搭起一架秋千,女儿在欢乐地荡着秋千。这一画面感动了不少网友,“中国好爸爸啊!当个爹也不容易。”网友感叹说。综合



锐评论

校长先生,你为什么对江水泡饭无动于衷

6月29日,从事公益工作的张云明在网上发布了一组图片,内容为云南丽江永胜县东山乡东江小学学生用江水泡饭。有网友表示,看到图的瞬间就泪崩了。昨日下午,张云明向记者表示,学校执行了营养午餐计划,学生接江水泡饭是生活习惯。东江小学的海校长证实了张云明的说法。(7月3日南方都市报)

说到习惯,我想起小时候,我吃饭也有这样的习惯,不过,那个时候,我们的凉水是无污染的,是纯净的,凉了也没事。可现在不行啊,如果现在孩子还有江水泡饭的习惯,真的应改改了。为什么我们不能把汤凉凉,或者烧一些白开水呢?这样做,既满足了孩子的习惯,又卫生干净,不是一举多得吗?

同时,我们的营养餐能不能根据季节特点进行变革呢?冬天多热食,夏天多一些冷食呢?我们不能总让孩子自己想办法凉快啊。总之,江水泡饭现象不仅仅是习惯问题,而是我们对孩子的关爱做得不到位的问题。校长先生,让孩子养成良好的“吃饭习惯”是你不可推卸的责任。对江水泡饭无动于衷的“冷漠病”该治治了!

殷建光(河北)